
Koľko členov
mala rodina?

desať + päť = štyri + päť =

devätnásť – desať =

Mamička dala cumlík. Náš psík bol ,

preto vypil veľa vody. Slová stena a šteňa sa líšia .

deväť – štyri =

Aké boli chlebíky,
ktoré urobila mamička?

Prečo varila mamička čaj?

Aký čaj
uvarila?
Čo mali
v lekárničke?

Čo si neoderú, keď si
obujú pevné topánky?
Koľko bude hodín,
keď vyrazia?

Čo mamička pridala
na chlebíky k zelenine?
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Výlet, ktorý si zapamätáme

Samohláska ä

Otestuj sa. Pamätáš si text o rodine, ktorá bola na výlete?
Odpovedaj slovami so samohláskou .ä
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Vypočítaj. Výsledok napíš slovom.

Doplň vhodné slová s do viet.ä

2

3

4 Pomenuj obrázky. Vyber slová,
v ktorých sa nachádza . Napíš ich.ä

V ktorej časti hôr sa nachádza Starý Smokovec?

III. SAMOHLÁSKY




